



Sorø Kultur- & Fritidscenter

Frederiksvej 27, 4180 Sorø

Tlf. pedel 4160 2604, formand 5783 5700

www.vaerkerne.dk

e-mail: kontakt@vaerkerne.dk

Værkerne

Referat af bestyrelsesmøde 8/2-2018

Til stede: Bente, Vibeke, Knud, Ole, Svend, Peter, Jussi

- 1) Meddelelser
Knud oplyste at overgangen til Supersaas foreløbig er gået godt, med få forespørgsler
Der var mange besøgende til Kyndelmisse. Tak til The Blues Bakery for musik
- 2) Økonomi
Svend fremlagde det reviderede budget
Det kommunale regnskab og budget vil foreligge i uge 8
- 3) Lokalefordelingsprocedure m.v.
Vibeke overtager hjemmesiden med omg. virkning
Svend udsender mails om booking til næste sæson, mailadressekartotek ligger hos
Svend og Vibeke
Vibeke overtager computeren med det gamle arkiv
Selve lokalefordelingsmødet afholdes 22/5 kl. 19.30 i lokale 111
Aktiviteter, der har krav på størst mulig kontinuitet kan booke fra 4/3, alle andre fra 25/3
Der blev vedtaget en liste over dem, der kan booke 4/3
Ole skriver kladder til breve til begge grupper og renskriver lister over, hvem der skal have
de 2 breve
Ole skriver kladder til dagsordenen for lokalefordelingsmødet under de nye vilkår
- 4) Generalforsamlingen 14/3 kl. 19.30 i CF-bygningen
Beretningen blev gennemgået, der var en del slåfejl
Jussi skriver kladder til dagsordenen. Under Eventuelt: Afsked med Peter
Efter underskrifterne: Eventuelle spørgsmål til lokalefordelingsproceduren besvares
efter mødet
Dagsordenen skal udsendes **senest 28/2**
- 5) Evt.
Næste bestyrelsesmøde 14/3 kl. 18, Generalforsamling 14/3 kl. 19.30
Flg. bestyrelsesmøde 2/5, forberedelse af lokalefordeling
22/5 kl.18, Lokalefordelingsmøde 22/5 kl. 19.30

Som referent: